

今日德州

热线

# “又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

“这笔‘开口费’该由谁来补”追踪&gt;&gt;

北苑新邸小区520户居民也为开口费纠结

# 盼望有关部门解开这个疙瘩

本报6月3日讯(记者 牟张涛)

本报6月1日刊登《这笔“开口费”该由谁来补》报道后,引起开发商主管单位的关注,德城区经信局等部门已开始调查。近日,家住北苑新邸小区的居民也在为72元的“开口费”纠结。居民期待有关部门能介入解开这个疙瘩。

“我们从2008年开始陆续入住,当时每平方米交了30元的开口费,现在集中供暖改造,每平方米需要72元。”2日,北苑新邸小区宋女士说,开口费差额全让居民出不太合

适,小区有较为完善的地下供暖管道,“热力公司说供暖要从地上走,我们就想着能否还从地下走,这样也能节省成本。”宋女士说,为解决此事,最近大家一直在讨论,但还是没有解决方案。

3日,记者来到北苑新邸小区,小区物业公司负责人刘先生说,这段时间他一直在和居民商量解决此事,“小区有520多户居民,小区建设不久,供暖管道还比较新。”刘先生说,也一直在和热力公司协调,也想还用以前的地

下管道,让居民少花点钱,但一直没有结果。刘先生说,上周五他和几位居民代表到德州市公用事业管理局反映此事,工作人员称将协调此事。

采访中,不少居民反映当时将开口费交给了开发商,开发商应该为此承担部分责任。刘先生说,当初市网一直无法接到该小区,开发商想上交30元开口费,也不知道该交给哪家热力公司,“大约有100多万元,改造时开发商会拿出来。”

此后,记者联系了新源热力公司的工作人员,“我们接受小区供暖申请后,进行改造,也是按照规定收费的。”工作人员说,不管管道走地下还是走地上,现在是交费期,都会按照每平方米72元收费,“下半年,小区供热管道经营权可能会移交给热力公司,到时如果没有动之前的地下管道,根据评估,可能会退还居民部分钱,但还没最终确定。”

居民期待相关部门能协调此事,让供热管网尽早完成改造。

## 如此 毒誓

在德城区尚学路上一香油摊前,摊主孙先生打出“假一赔万,不纯我死”的标语。孙先生称,敢写这样的标语是因为自己的香油保质保量。

本报记者 马志勇  
牟张涛 摄影报道



## 车子连翻三圈 大人孩子没事



东方红路一轿车撞毁护栏,造成翻车。本报记者 马志勇 摄

本报6月3日讯(见习记者孙婷婷 实习生 王乐伟) 3日下午,德州市东方红东路长河公园附近发生一起车祸,一辆白色轿车撞到马路护栏后翻车,所幸未造成人员受伤。

3日下午,记者在事故现场看到,白色轿车车头严重变形,四个车轮全部朝上,轿车翻在自西向东的车道上,挡风玻璃完全破碎,车头上的零件散落得到处都是,左前轮胎也已经爆胎。道路中间的护栏被

撞坏20多米。

“先听到一声碰撞的声音,回头就看到轿车在几秒内连翻了三圈,家长和孩子都没事就是万幸。”在附近执勤的民警贾国强告诉记者,随后他喊了几位在公园玩的市民把车门打开,将司机和副驾驶座位上的孩子拉了出来,所幸两人并无大碍。目前,事故车辆已被拖走。

(线索提供者 谢先生  
奖励50元)

## 半挂货车走夜路 后面拉着“大家伙”



超长车辆被交警查处。通讯员 李安英 摄

本报6月3日讯(记者 牟张涛 通讯员 李安英) 17米长的货车拉了一个30米的吊车吊臂,为逃避交警检查,司机选择夜间行车。6月1日,快到目的地时被平原交警大队执勤民警查获,驾驶员受到罚款100元、驾驶证记1分的处罚。

当日2时许,平原交警大队民警驾车沿315省道巡逻至平原县城区新汽车站路口时,一辆从恩城方向驶来的半挂汽车发现巡逻警车后,匆忙停靠在路边。

民警上前查看发现,这辆悬挂河南号牌的超限运输的重型平板半挂车上装载的是一个长30米大型物件,运载它的重型半挂车才17米长,货物超出车长13米,存在严重交通安全隐患。

据驾驶员苗某介绍,车上拉载的是吊车吊臂,从河南濮阳运往德州陵县。为了省钱,这次运送没有办理超限运输证,选择夜间行车以躲避交警检查,没想到快到目的地了被交警查住。民警依法对苗某进行了处罚。

## 这俩老外不地道 顺走超市370元

本报6月3日讯(记者 王衍) 3日,两名黑人老外在天衡购物中心东200米的一家超市,利用买烟找钱的机会,顺走了370元。

“没三分钟我们就发现了,因为当时就营业员一个人,也没有追出去找。”3日下午,超市店长苏女士说,3日下午2时许,一高一低两名黑人老外来超市购买了一盒价值14.5元的万宝路香烟。一位黑人老外递出100元后,店员找回他应找的钱。黑人老外提出要换一张50元。在店员拿出钱箱为其更换钱币时,个头高的黑人老外一手伸进了钱箱,抓出了一把钱,并从中拿出了一张50元的钱币,指定就要这张。找完钱后,两名黑人老外转身离去。店员清点钱箱中的钱币时发现少了370元。

苏女士说,事发时,她们超市的监控没开,也没有留下两名黑人老外的任何信息,她也没报警。苏女士想提醒其他超市的工作人员,加强防范意识,避免发生类似事情。

## 北园桥附近 尘土飞扬路难行

本报6月3日讯(见习记者 张晓琳 实习生 李明华) 近日,市民刘先生称,北园桥附近街道常常尘土飞扬,让过往行人苦不堪言。3日,记者了解到,有市民怀疑是附近混凝土拌合厂堆放的拌合材料所致。

3日上午,记者来到北园桥附近,很远就看到空气中弥漫了一层尘土。因北园桥处于104国道上,过往车辆非常多,加上天气干燥,车辆经过会带起大片尘土。过往行人紧捂口鼻,匆匆前行。

记者现场采访时,一辆车从身边经过,记者不得不掩住口鼻,闪躲到一边。附近水果摊主俊海说,“路面要是能洒点水就好了,车辆多、车速快,大车一过就尘土飞扬的。”

记者看到,在马路南侧,有一家沥青混凝土拌合厂。厂院内,堆放了大量的粉煤灰、石屑、石灰粉等拌合材料,天气干燥加上有风,这些细小颗粒很容易被风扬起造成污染。有市民称,该拌合厂建在高处,料堆又高,再加上厂里来往的运料车也会洒落拌合材料,拌合厂附近的尘土污染较严重。

“赶上刮风天气,车多,这些粉尘就刮得到处是,希望有关部门能帮忙解决一下。”附近居民张先生说。